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-/ 1 |Wenn zwei blaue gezogen werden, ist die Farbe der anderen egal (also einfach "nicht-blau”, da
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héchstens eine weille dabei sein kann):

bbxx, hierfur gibt es "4 Uber 2" = 6 mogliche Anordnungen.

WS flr eine Anordnung 2*1*8*7 / (10*9*8*7)

Insgesamt: 6* 2*1*8*7 / (10*9*8*7) = 13,333%

Bei einer blauer missen die anderen keine weil3e (also nur rot/scharz sein):
booo, hierfur gibt es 4 (blau im ersten, zweiten.. Zug) mogliche Anordnungen.
WS flr eine Anordnung: 2*7*6*5/(10*9*8*7)

Insgesamt: 4* 2*7*6*5/(10*9*8*7) = 33,333%

Total: 46,67%
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Wenn zwei blaue gezogen werden, ist die Farbe der anderen egal (also einfach "nicht-blau", da höchstens eine weiße dabei sein kann):
bbxx, hierfür gibt es "4 über 2" = 6 mögliche Anordnungen. 
WS für eine Anordnung 2*1*8*7 / (10*9*8*7)
Insgesamt: 6* 2*1*8*7 / (10*9*8*7) = 13,333%
Bei einer blauer müssen die anderen keine weiße (also nur rot/scharz sein):
booo, hierfür gibt es 4 (blau im ersten, zweiten.. Zug) mögliche Anordnungen.
WS für eine Anordnung:  2*7*6*5/(10*9*8*7)
Insgesamt: 4*  2*7*6*5/(10*9*8*7) = 33,333%
Total: 46,67%
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